



MERCHANTS CHAMBER OF UTTAR PRADESH

Regd. Office : 14/77, Civil Lines, Kanpur - 208 001

Phone : (0512) 2531306

Email : merchantschamberup@gmail.com

Website : www.merchantschamberup.com

Atul Kanodia

President

9935507040

Abhishek Singhania

Vice President

0512-6716600

Mahendra Nath Modi

Secretary

9936337580

दिनांक : 03.05.2023

प्रेस विज्ञप्ति

मर्चेन्ट्स चैम्बर ऑफ़ उत्तर प्रदेश की इन्फ़र्मेशन एण्ड टेक्नोलॉजी कमेटी द्वारा आज दिनांक 03 मई, 2023 को डॉ. गौर हरि सिंहानिया कांफ्रेंस हॉल में एक कार्यशाला का आयोजन किया गया।

मर्चेन्ट्स चैम्बर के अध्यक्ष श्री अतुल कानोडिया ने इस कार्यशाला में भाग लेने के लिए पंजीकृत सदस्यों तथा आगंतुकों का स्वागत किया एवं सभी को मर्चेन्ट्स चैम्बर और कानपुर के इतिहास से अवगत कराया तथा बताया कि इस कार्यशाला से हम सब को बहुत कुछ नई जानकारियाँ मिलेंगी, जो व्यवसायी, कारोबार एवं उद्योग जगत के लिये बहुउपयोगी और आगे बढ़ाने में सहायक होगी, जो "ऑडिट ट्रेल" के अनुपालन को सुनिश्चित करने के बहुत महत्वपूर्ण विषय पर व्यापार समुदाय को लाभान्वित करेगा तथा कार्यशाला के आयोजन में इन्फ़र्मेशन एण्ड टेक्नोलॉजी कमेटी के प्रयासों की सराहना की।

श्री अनिल के. सक्सेना ने उपस्थित सदस्यों को सूचित किया कि यह कार्यशाला न केवल "ऑडिट ट्रेल" के बारे में है, बल्कि सरकारी विनियमन के अनुपालन में व्यावहारिक मुद्दों के बारे में सदस्यों को अपडेट करने के लिए की गई है, तथा "पावर बीआई की शक्ति" और "चैट जीपीटी और अन्य समान एआई उपकरणों का प्रभावी ढंग से उपयोग करने के बारे में है।

श्री कमलेश जैन ने "पावर ऑफ़ बीआई" पर अपनी बातचीत में सदस्यों को पावर बीआई के उपयोगकर्ता के अनुकूल इंटरफ़ेस के बारे में बताया जो उपयोगकर्ताओं को व्यापक प्रोग्रामिंग या तकनीकी विशेषज्ञता की आवश्यकता के बिना एमएस एक्सेल आदि से ग्राफ और रिपोर्ट के साथ जल्दी और आसानी से डैशबोर्ड बनाने की अनुमति देता है।

सीए मनु अग्रवाल ने "चैट जीपीटी का प्रभावी ढंग से उपयोग कैसे करें" पर अपनी बातचीत में उपस्थित सदस्यों को उन तरीकों के बारे में कई सुझाव दिए जिनके द्वारा चैटजीपीटी आउटपुट को अधिकतम किया जा सकता है। उन्होंने सदस्यों द्वारा अनुरोध किए गए विभिन्न मुद्दों पर चैटजीपीटी के माध्यम से जीवंत उदाहरण साझा किए। उन्होंने अन्य एआई संचालित उपकरणों को भी साझा किया, जिनका उपयोग सदस्यों द्वारा अपने दैनिक जीवन में किया जा सकता है।

मुख्य वक्ता श्री इंद्रेश उपाध्याय, टैली सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य लेखा प्रबंधक ने कॉर्पोरेट्स द्वारा ऑडिट ट्रेल नियम के अनुपालन के लिए टैली के उपयोग पर एक लाइव डेमो दिया। उन्होंने उपस्थित सदस्यों द्वारा उठाए गए विभिन्न मुद्दों को भी संबोधित किया। कार्यशाला का तीसरा विषय एमसीए द्वारा दिनांक : 01.01.2017 से किए गए अत्यंत महत्वपूर्ण विनियामक परिवर्तन पर था। दिनांक : 01.04.2023 उन सभी कॉर्पोरेट्स के बारे में जो आवश्यक रूप से लेखांकन सॉफ़्टवेयर का उपयोग कर रहे हैं, जिसमें "ऑडिट ट्रेल" पूरे वर्ष सक्षम था।

मर्चेन्ट्स चैम्बर के तत्काल पूर्व अध्यक्ष श्री मुकुल टंडन ने सभी को धन्यवाद दिया और आशा व्यक्त की कि कमेटी निकट भविष्य में ऐसी और कार्यशालाओं की मेजबानी करना जारी रखेगी।

सीए शिवांश मेहरा ने कार्यशाला की कार्यवाही का समन्वय किया, जिसमें विभिन्न उद्योगों, व्यावसायिक घरानों, सीए, आईटी पेशेवरों आदि के लोगों की एक बड़ी भीड़ ने भाग लिया। उपस्थित लोगों में अतुल अग्रवाल, गोविंद कृष्ण, डॉ मनीष गुप्ता, ऋचा अग्रवाल और सचिव महेंद्र मोदी नाथ शामिल थे।